

Liebes Mitglied, liebe Eltern,

wir, der Vorstand des Judoka Wattenscheid e.V., möchten Sie recht herzlich in unserem Verein begrüßen und Ihnen einige Informationen an die Hand geben.

Beiträge

Monatsbeiträge:

(1) Aktive Mitgliedschaft	9,00€
(2) Passive Mitgliedschaft	5,00€

Jährlich:

Gebühr Jahressichtmarke

(1) Judoka, Ajukate & SV	20,00€
(2) alle anderen Mitglieder	3,00€

Einmalige Aufnahmegebühr:

Jedes neue Mitglied 40,00 €

Der Judoka Wattenscheid e.V. zieht fällige Zahlungen und Monatsbeiträge nach Ihren Wünschen quartalsweise, halbjährlich oder jährlich von Ihrem Konto per Lastschrift ein. Um Ihnen und uns unnötige Kosten zu ersparen, bitten wir, bei Lastschriften darauf zu achten, dass diese auch von Ihrer Bank eingelöst werden, denn Rücklastschriften, die nicht auf unsere Fehler zurückzuführen sind, müssen wir Ihnen leider in Rechnung stellen.

Bitte bei Unstimmigkeiten immer erst den/die Kassiererin oder die Geschäftsführung ansprechen, bevor Widerspruch eingelegt wird!

Kontoverbindung

Die Kontoverbindung des Judoka Wattenscheid e.V. lautet:

IBAN: DE74 4305 0001 0000 9556 66, BIC: WELADED1BOC, Sparkasse Bochum

Internet: www.judoka-wattenscheid.de, e-mail: info@judoka-wattenscheid.de

Bitte mit abgeben:

Des Weiteren möchten wir Sie bitten, bei der Anmeldung zu bestätigen, dass Ihr Kind für die Sportart gesund ist, um unsere Übungsleiter und Ihr Kind vor größerem Schaden zu bewahren. Weiter Informationen erhalten Sie von uns oder unseren Übungsleitern.

Zusätzliche benötigen wir noch die Bestätigung, dass wir Bilder von Ihnen oder ihren Kindern bei uns auf der Homepage veröffentlichen dürfen. Falls Sie dies nicht möchten können Sie das natürlich auch angeben.

Kündigung

Der Vereinsaustritt muss schriftlich gegenüber dem Vorstand des Judoka Wattenscheid e.V. erklärt werden. Für den Austritt ist eine Kündigungsfrist von 6 Wochen vor dem Quartalsende einzuhalten. Die Beiträge sind bis zum Monat des Austritts zu entrichten, zu dem die Kündigung fristgerecht erklärt wurde. Die Satzung des Judoka Wattenscheids e.V. kann während des Trainings eingesehen werden und wird auf Verlangen ausgehändigt.

Zwei Bitten an Sie

- 1. Der Judoka Wattenscheid e.V. ist auf die Mitarbeit aller Mitglieder und Freunde angewiesen. Wir brauchen ehrenamtliche Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter für die Vorstandsarbeit, für Verkauf und Organisation bei Veranstaltungen und Turnieren. Helfen Sie mit! Engagierte Mitglieder und Freunde sind die beste Werbung für den Judoka Wattenscheid e.V.
- 2. Unsere Übungsleiter verteilen regelmäßig Zettel an unsere Judo-Kinder und hängen diese auch in der Halle aus. Besuchen Sie uns auch in der Halle und informieren Sie sich oder wenden Sie sich an uns.

Ansonsten stehen wir, der Vorstand des Judoka Wattenscheid e.V., Ihnen mit Rat und Tat zur Verfügung. Neben den Trainingszeiten sind wir telefonisch und schriftlich oder über www.judoka-wattenscheid.de zu erreichen.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß und eine lange Mitgliedschaft

Ihr Vorstand des Judoka Wattenscheid e.V.